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Adidas 84,1 -1,1% 83,8 -0,8% 12,1 -0,5% 79,6 -0,2%
70,8 0,0% 5,9 -1,0% 9,8 -1,1%

15,9 -1,4% 43,8 -1,5% 6,9 -0,9%
6,2 -1,9% 144,7 -1,3% 38,9 -0,4%
4,9 -1,0% 3,5 -0,8%

70,3 -0,6% 33,5 -1,1% 3,1 -2,7%

Bayer E.On Siemens
Arcelormittal 9,4 1,4% BMW Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon Thyssenkrupp 15,7 2,0%
Banco Bilbao Commerzbank 6,5 2,4% Linde Total
Banco Santander Daimler 52,0 1,2% Lufthansa 15,6 1,3% Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 

- A spanyol Telefonica a 4G hálózat aktív fejlesztésére készül és a várakozások szerint az új 
fejlesztésű hálózat novembertől kezdődően lehet aktív. Jelenleg az egyik legfontosabb trend a mobil 
telefonszolgáltatók körében, hogy az okostelefonok elterjedése és ezen keresztül a megnövekedett 
adatforgalom kiszolgálása érdekében a jelenleginél nagyobb kapacitású és gyorsabb hálózat 
kiépítésére törekszenek. A szolgáltatók között egyfajta verseny látszik kialakulni a 4G és LTE 
hálózatok fejlesztése terén. 

 
- A Siemens régiós vezetője egy nyilatkozatban azt jelezte, hogy a vállalatnak Németországban 608, 

Nagy-Britanniában pedig 405 tengerre telepített (off-shore) szélerőműre van megrendelése. Az idei 
évben főleg Nagy-Britanniában telepítettek szélkerekeket, de néhány installálására Németországban 
is sor került. 

 
- Sajtóértesülések szerint a Siemens 500 főt bocsáthat el Ausztriában, ahol összesen 8600 főt 

foglalkoztatnak és az egyeztetés a szakszervezetekkel már a vége felé tart. 
 

- A tegnap megjelent európai autóértékesítési statisztikákkal kapcsolatban a BMW vezérigazgatója 
elmondta, hogy 2014 második félévéig nem számít az európai autóértékesítés visszatérésére. A 
BMW szerint a nyugat-európai értékesítések 5%-kal csökkenhetnek az idei évben. A gyenge európai 
eladásokat azonban a kínai és az amerikai eladások kompenzálhatják. 

 
- A BMW megegyezett a szingapúri értékesítési partnerével arról, hogy 2014 közepétől elkezdődik a 

BMW elektromos i3 modelljének az értékesítése. A BMW várakozása szerint 2014 során globálisan 
31ezer i3-as modell értékesítését tervezi, a tervezett értékesítési ára a jelenlegi információk szerint 
11-12 millió forint környékén alakulhat majd, ami átlagosnak számít az elektromos autók között. 

 
- Linde és a Sapphire Energy kiterjeszti az együttműködését. A Sapphire már évek óta üzemeltet egy 

biofarmot az USA-ban, ahol algából olajat állítnak elő. A projekt kísérleti méretű, amelyet most a két 
cég kereskedelmi méretűvé fejleszt. A Linde elsősorban széndioxidot szállít ehhez a projekthez. 
Ugyanakkor a két társaság megegyezett arról is, hogy közösen értékesítik a technológiát más ipari 
cégeknek. Az együttműködés minimum öt évre szól. A hír pozitív, de azt gondoljuk, hogy mivel a 
projekt 2011 óta folyik, hasonló bejelentésre lehetett számítani. Így a pozitív hatás limitált lehet.  

 
- A BASF közleményt tett közzé, amelyben nem egyetértését fejezi ki azzal kapcsolatban, hogy az 

Európai Bizottság, két évre eltiltotta a cégeket a fipronil nevű rovarirtó hatóanyag használatától, mivel 
az anyag felelős a méh populáció csökkenéséért. A BASF sok figyelmet fordít a méhek védelmére, 
és megfelelő szereket fejlesztett ki arra. Ugyanakkor támogatja az Európai Bizottságot a megfelelő 
vizsgálatok elvégzésére. A BASF szerint a szer korlátozása, jelentős veszteségeket fog okozni a 
növénytermesztők számára. A fipronil betiltása, azért fáj a BASF-nek, mert a cég birtokolja 2003 óta 
a licenc jogokat, s a BASF értékesíti a terméket világszerte. Különben az agráripari termékek mintegy 
15 százalékkal szerepeltek a 2012-es eredményben. Ráadásul a fipronil csak egy az agráripari 
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termékek közül. A betiltást pedig már korábban lehetett tudni. Így a hírnek már nincs hatása az 
árfolyamra.  
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858   Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111  Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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